

Фрагмент книги "Главные ключи к личному христовытию"

Содержание

ВВЕДЕНИЕ. Меч Христа

ЧАСТЬ ПЕРВАЯ

ГЛАВА 1. Разоблачение застывшего образа Христа

ГЛАВА 2. Первый Вызов Христа

ГЛАВА 3. Второй вызов Христа

ГЛАВА 4. Бревно в вашем собственном глазу

ЧАСТЬ ВТОРАЯ

КЛЮЧ 1. Примите решение быть обучаемым!

Упражнение для Ключа 1

КЛЮЧ 2. Вы должны противостоять вашим страхам!

Упражнение для Ключа 2

КЛЮЧ 3. Любить себя свободным от условий

Упражнение для Ключа 3

КЛЮЧ 4. Ищите прежде Царства Божьего

Упражнение для Ключа 4

КЛЮЧ 5. Свобода от страстей

Упражнение для Ключа 5

КЛЮЧ 6. Возвышение гнева над страхом

Упражнение для Ключа 6

КЛЮЧ 7. Оставьте колею соперничества

Упражнение для Ключа 7

КЛЮЧ 8. Избегая тонкой ловушки гордыни

Упражнение для Ключа 8

КЛЮЧ 9. Чёрно-белое невежество

Упражнение для Ключа 9

КЛЮЧ 10. Серое невежество

Упражнение для Ключа 10

КЛЮЧ 11. Поистине искушённое невежество

Упражнение для Ключа 11

КЛЮЧ 12. Вновь раскройте вашу волю БЫТЬ

Упражнение для Ключа 12

КЛЮЧ 13. Ненасилие Живого Христа

Упражнение для Ключа 13

КЛЮЧ 14. Оставьте своё меньшее я и найдите своё Высшее Я

Упражнение для Ключа 14

КЛЮЧ 15. Понимание того, кто есть Христос в реальности

Упражнение для Ключа 15

КЛЮЧ 16. Альфа и Омега Христовытия

Упражнение для Ключа 16

КЛЮЧ 17. Превосхождение пути Христовытия

Заключительное задание

Кто вы и почему вы здесь?

Вы здесь, потому что знаете, что хотите БОЛЕЕ.

Вы не хотите более из того, что может предложить этот
материальный мир.

Вы хотите БОЛЕЕ того, что материальный мир может
предложить.

И поэтому вы ищете Учителя, который может показать вам, как
найти то БОЛЕЕ, которое вы ищете.

И поэтому я пришёл предложить вам моё служение, ибо не
сказал ли я: «Я ЕСМЬ пришедший, чтобы все могли иметь
ЖИЗНЬ, и чтобы они могли иметь её в БОЛЕЕ изобилии».

Поэтому позвольте мне показать вам
Путь к БОЛЕЕ ЖИЗНИ.

Иисус

ВВЕДЕНИЕ

Меч Христа

Я ЕСМЬ Живой Христос!

Моя главная цель для высвобождения этого Курса Христовытия – помочь наиболее духовным людям понять и овладеть вневременными вызовами Христа.

Когда я шёл по Земле 2 000 лет назад – как историческая личность, которую большинство людей знают как Иисуса, – то сделал это утверждение:

32 Итак, всякого, кто исповедает Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцем Моим Небесным;

33 А кто отречётся от Меня пред людьми, отрекусь от того и Я пред Отцем Моим Небесным.

34 Не думайте, что Я пришёл принести мир на землю; не мир пришёл Я принести, но меч. (Марк 10)

Роль Живого Христа – быть открытой дверью для Живого Слова, которое делит людей на две категории:

- тех, кто готов позволить Слову пробудить их к Жизни – в значении духовной жизни, вечной жизни, жизни за пределами времени и пространства;
- тех, кто не обладает готовностью быть пробуждённым и поэтому осуждён за своё нежелание возвыситься – остаться позади – в состоянии духовной смерти.

Меч Христа, Священное СЛОВО* Христа, делит людей на тех, кто признаёт Христа, и тех, кто отвергает Христа. Само существование этого курса ставит людей перед первым вызовом Христа, вызовом признать либо отвергнуть Христа.

Есть многие, кто был воспитан – запрограммирован – отвергать Живого Христа, следовательно, они предрасположены отвергнуть этот курс. Некоторые запрограммированы до такой степени, что готовы отвергнуть курс, основываясь только на одном названии. Они решили принять застывший образ Христа, согласно которому я, - Иисус, был единственным человеком, который смог достичь личного Христовытия. Таким образом, они считают богохульством утверждать, что каждый обладает потенциалом стать Живым Христом. Но поступая так, эти люди должны отвергать Христа перед людьми, ибо они должны опровергать одно из моих основных утверждений:

12 Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, ибо Я к Отцу Моему иду. (Иоанн 14:12)

Как может кто-либо называть себя последователем Христа и при этом игнорировать это утверждение или отказываться искать его более глубокое понимание? Когда вы ищете такое понимание, то осознаёте, что никто не может творить дела, которые я творил, без достижения того состояния сознания, которое я демонстрировал, а именно – Христосознания. Таким образом, те, кто думают, что Живой Христос может быть ограничен одной исторической личностью – или ментальным образом этого человека, созданным пекущейся только о собственных интересах организацией, – не знают Христа и не признают Христа перед людьми.

Есть те, кто был запрограммирован отвергнуть этот курс, основываясь на утверждении, что курс передан непосредственно мной, вознесённым Иисусом Христом. Эти люди приняли другой застывший образ Христа, а именно, что я прекратил говорить с человечеством после того, как даровал официальные Христианские священные писания. Они думают, что я не могу и дальше передавать духовные откровения или что мне нечего больше сказать современным людям. Эти люди также отвергают Христа перед людьми, ибо они отрицают следующие утверждения:

18 И, приблизившись, Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на Небе и на Земле. (Матфей 28:18).

12 Ещё многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. (Иоанн 16:12)

Те, кто игнорируют эти утверждения, в действительности говорят, что не хотят, чтобы я говорил с человечеством сегодня, – они не хотят, чтобы я беспокоил их в созданном ими чувстве комфорта, но при этом утверждают, что являются моими последователями, хотя закрыли от меня свои сердца и свои церкви. У меня действительно есть возможность и желание принести новые учения в современный мир, ибо разве я не говорил, что: «Я с вами во все дни до скончания века» (Матфей 28:20)?

Должно быть понятно для тех, кто имеет глаза, чтобы видеть, что создание застывшего образа Христа, воистину, является причиной того, что люди отвергают Христа – хотя фактически они верят, что являются истинными последователями Христа. Факт то, что многие люди называют себя христианами, но они приняли тот же самый тип мышления, которому я бросал вызов много раз:

1 Не судите, да не судимы будете,

2 Ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какую мерю мерите, такую и вам будут мерить.

3 И что ты смотришь на сучок в глазе брата твоего, а бревно в собственном глазу не видишь?

4 Или как скажешь брату твоему: «Дай, я выну сучок из глаза твоего», а вот, в твоём глазе бревно?

5 Лицемер! Вынь прежде бревно из твоего глаза и тогда увидишь, как вынуть сучок из глаза брата твоего. (Матфей, 7)

Многие люди будут осуждать этот курс, основываясь на застывшем образе, и поступая так, они призовут суд над собой. Ибо вы будете судимы в соответствии со своими словами, которыми вы наполнили своё сердце и разум:

47 И если кто услышит Мои слова и не поверит, Я не сужу его, ибо Я пришёл не судить мир, но спасти мир.

48 Отвергающий Меня и не принимающий слов Моих имеет судью себе: слово, которое Я говорил, оно будет судить его в последний день. (Иоанн, 12)

Однако многие люди судят, потому что просто не знают лучшее, потому что они поверили ложному слову обо мне. Я потому предлагаю этот курс, чтобы дать людям возможность понять истинные учения Христа. Когда вы – всем своим существом – получаете понимание, у вас есть свободный выбор отвергнуть мёртвые доктрины, идолов и принять Живого Христа. Так что реальный вопрос состоит не в том – знаете ли вы лучше прямо сейчас, но – желаете ли вы узнать больше? Хотите ли вы, чтобы

Живой Христос повёл вас за границы ваших нынешних знаний, убеждений и понимания – ваших нынешних ментальных рамок?

Как станет ясно из этого курса, у меня действительно есть много больше, что сказать человечеству, и в этот современный век многие люди могут вместить полное объяснение моих истинных учений. Таким образом, одна из главных целей этого курса состоит в том, чтобы предложить современным духовным людям полное понимание реальной миссии Христа, миссии, о которой большинство людей никогда не слышали, потому что она была скрыта за множеством застывших образов.

* * *

Пусть будет понятно, что этот курс поистине является даром из самого сердца вознесённого Иисуса Христа. Я имею всю власть на Небесах и на Земле, однако решил передать этот курс таким же путём, каким я принёс четыре Евангелия, которые большинство Христиан признаёт результатом Божественного вдохновения – или откровения. В течение прошедших 2 000 лет я вдохновлял определённых людей передавать подлинные духовные учения, но в этом курсе я дам, особенно в начале, полную и незавуалированную правду о миссии Живого Христа на Земле. Те, кто желает взглянуть за пределы всех застывших образов, могут сделать свободный выбор относительно того, признают они или отринут Христа перед людьми. Ибо позвольте прояснить, что едва ли есть кто-то на Земле, кто не принял одного или более застывших образов Христа. И такие образы лишают их возможности делать свободный выбор – признавать или отвергать Христа.

Многие, действительно, думают, что они признают Христа, но в реальности они признают застывший образ Христа и отрицают живую Реальность Христа. Примите во внимание то, что я говорил моим апостолам:

40 Кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, принимает Пославшего Меня. (Матфей 10:40)

То же самое можно сказать и об этом курсе. Этот курс есть мой призыв к пробуждению, посланный людям в современном веке. Будьте осторожны и не позволяйте застывшему образу меня – или посланию, которое я передал человечеству почти 20 столетий назад – стать причиной того, что вы отвергнете послание, которое я даю сегодня. Ибо те, кто отвергают этот курс, отвергают Христа перед людьми. И затем закон требует, чтобы я подтвердил их собственный выбор перед Отцом.

22 Ибо Отец и не судит никого, но весь суд отдал Сыну,

23 Дабы все чтили Сына, как чтут Отца. Кто не чтит Сына, тот не чтит и Отца, пославшего Его.

24 Истинно, истинно говорю вам: слушающий слово Моё и верующий в Пославшего Меня, имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешёл от смерти в Жизнь. (Иоанн, 5)

Вы не можете войти в Царство Отца, не пройдя через Сына – Христосознание, – и именно поэтому выглядит такой пародией то, что меня превозносят как исключение, а не как пример, которому нужно следовать. Ибо люди не могут вступить в Царство, следуя за внешним Христом. Они могут войти в Царство, только став едиными с Христом внутренним, став Живым Христом. Таким образом, в этом курсе я ясно объясню, как истинно почитать Сына, позволяя этому – разуму пребывать в вас; тому разуму, который был – и который есть – также во Христе Иисусе (Галатам 2:5), и предложу вам последовательный путь к личному христовытию.

Пусть будет очевидно, что этот курс не предназначен для того, чтобы создать людям комфортные условия, но чтобы поставить их перед выбором – принять Христа либо отвергнуть его. И всё же мне небезразличен факт, что многим людям будет довольно затруднительно принять этот курс, потому что они были воспитаны на застывшем образе Христа. Поэтому первая глава будет мостом, посредством которого люди смогут преодолеть пропасть между застывшим образом Христа и живой Реальностью Христа. Как я говорил много раз 2 000 лет назад и скажу вновь сегодня:

Имеющий уши да услышит.

ЧАСТЬ ПЕРВАЯ

ГЛАВА 1

Разоблачение застывшего образа Христа

Существует множество застывших образов Христа, так много, что я не могу прокомментировать их все. И я не намерен комментировать их все, ибо это в действительности ваша ответственность – освободить свой разум от ложных образов. Моя задача в этой главе состоит в том, чтобы предложить вам некоторые вопросы и мысли, которые могут, если вы готовы, помочь вам начать этот процесс. Остальное может быть достигнуто, когда вы примените дальнейшую часть курса.

Я чувствую великое сострадание ко многим людям, которые были воспитаны на таком образе Христа. Мне бы хотелось, чтобы все дети были воспитаны с ясным пониманием моих истинных учений, ибо, как говорит Библия:

6 Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится. (Притчи 22:6)

Это утверждение естественным образом работает также и в обратном направлении, означая, что, когда дети воспитываются на застывшем образе Христа, подвергнуть его сомнению часто очень трудно для них. Я знаю, что многие люди действительно боятся подвергать сомнению свои представления, заложенные обо мне с детства, и они или приняли ортодоксальные доктрины, или закалились сами, так что редко задумываются о более глубоких вопросах. Я знаю, многие из этих людей

чувствуют, что они должны сохранить преданность мне, но я прошу вас рассмотреть, преданы ли вы внешней церкви и её доктринам или же вы преданы мне, Живому Христу?

Преданы ли вы застывшему образу, который был создан в прошлые века часто из политических соображений, или вы верны Живому Христу, реальности того, кто Я ЕСМЬ? Если вы находите, что преданы людям больше, нежели мне, тогда я настоятельно рекомендую вам пересмотреть это, ибо вы не можете служить двум господам (Матфей 6:24). И как я объясню вскоре, внешние церкви и их доктрины не позволят вам идти туда, куда вы желаете идти.

Я знаю, что в современный, рациональный и научный век многие люди не находят смысла в доктринах ортодоксальных церквей, потому что доктрины настаивают на поддержке представления о мире, которое устарело много лет назад. Таким образом, некоторые отвергли христианство и отвергли меня как духовного Учителя, возможно, обращаясь к другим религиям или отвергая все религии. Я знаю, что многие люди смотрят на насилие и репрессивную историю господствующих христианских церквей и могут не видеть связь между плодами церквей и учениями Христа. Некоторые отреклись от всех организованных религий в поисках внутренней вселенской духовности или, возможно, чувствуя, что никакая форма духовности не может удовлетворить их потребностям.

Однако, хотя я и испытываю сострадание ко всем этим людям, сострадание Христа – это не человеческая симпатия. Ибо я поистине знаю основные факты жизни, а именно, что вы несёте ответственность за то, что впускаете в свой ум. Вы ответственны за слова, которые утверждаете, слова и учения, которые составляют вашу систему верования и представление о мире. Как я сказал:

33 Или признайте дерево хорошим и плод его хорошим; или признайте дерево худым и плод его худым, ибо дерево познаётся по плоду.

34 Порождения ехиднины! Как вы можете говорить доброе, будучи злы? Ибо от избытка сердца говорят уста.

35 Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе, а злой человек из злого сокровища выносит злое.

36 Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда:

37 Ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься. (Матфей, Глава 12)

Ваши плоды – включая слова и действия, но не ограничиваясь ими, – это результат вашей системы убеждений и ваших представлений о мире, приобретённых из изложенных учений и принятых вами верований. Конечно, вы не могли не быть запрограммированными в детстве, но теперь вы взрослые, и на вас лежит ответственность исследовать все ваши верования и искать более высокого понимания. Вы можете следовать Библейскому совету получать понимание прежде чего-либо в этом мире (Притчи 4:7). Вы будете оправданы или осуждены на основании ваших слов, в которые вы верите, ибо ваши плоды будут оценены по словам, которыми наполнено ваше сердце.

Я знаю, что для людей, исповедующих традиционное христианство, это может звучать зловеще, возможно, даже поверхностно и без любви, и это могло бы напомнить им об образе сердитого Бога, на котором они росли. Однако

позвольте мне дать другую картину. Как я уже говорил, реальный ключ к спасению лежит не в том, чтобы быть членом внешней церкви, но в достижении Христосознания, ибо только оно может даровать вам вход в Духовное Царство. Именно поэтому сказано:

6 Я ЕСМЬ Путь, Истина и Жизнь; никто не приходит к Отцу, как только через Меня. (Иоанн 14:6)

Вопреки популярным толкованиям, я не говорил эти слова о себе, как об исторической личности. Я говорил их, пребывая в Единстве с разумом Христа, поскольку вселенское Христосознание является единственным способом достичь Отца и Его Царства. Главное послание моей миссии состояло в том, чтобы показать пример, которому все могут последовать, ибо каждый человек поистине обладает потенциалом достичь Христосознания.

Достижение Христосознания включает очищение вашего ума и сердца от убеждений, которые нереальны, потому что они не находятся в сонастрое с Реальностью Христа. Так что мы могли бы сказать, что дверь в Духовное Царство – не дверь в традиционном понимании её открывания. Напротив, она похожа на проход, вырезанный подобно очень сложному рисунку, как на старинных железных воротах с маленькими прорезями, которые формируют фильтр. Для того чтобы вы прошли через этот фильтр, ваше сознание должно быть способно пройти через прорези, чтобы ничто не смогло задержать его. И пока вы цепляетесь за убеждения – слова, – у вас нет сонастроения с Реальностью Христа; эти ложные слова не пройдут через прорези в проходе, таким образом, они будут

задерживать вас. Именно поэтому истинные апостолы Христа должны исследовать ложные слова в своих сердцах и умах и удалить это бревно из своих собственных глаз.

Я знаю, что большинство людей проживают жизнь и не обращают внимания на слова, которые наполняют их сердца, вот почему они без разбора позволяют своим устам говорить в избытке своих чувств. Однако те, кто имеет уши, чтобы слышать, являются теми, кто готов признать, что становление истинным учеником Христа означает принятие ответственности за свою жизнь – и в этом мире и за его пределами. Это включает рассмотрение слов и убеждений, которыми наполнено ваше сердце – в качестве символа для вашего ума – так что вы можете очистить свой ум от ложных верований и идолов.

Духовный закон нелицеприятен (Деяния 10:34). Вы должны давать отчёт за свои слова. Ваше вхождение на Небеса будет определяться тем, чему вы позволили войти в свой разум. Тому, что повлияло на вас со стороны общества и семьи; но всё же вам решать, быть ли хозяином в вашем собственном доме, т.е. в вашем сердце и разуме. Вы можете начать – прямо сейчас – процесс переоценки того, что накопилось в вашем уме, решая, чему вы позволите там остаться. Эта книга поможет вам пройти через этот процесс вплоть до того момента, пока – если вы готовы отпустить – не останется ничего, кроме Реальности Христа.

* * *

Я вполне осознаю, что для некоторых это звучит весьма отличающимся от того, на чём они были воспитаны и во что

верили, но это происходит потому, что на них оказывал влияние иной застывший образ Христа. В действительности, я говорю о существенном факте. Я уже дал вам одну аналогию, чтобы проиллюстрировать это, но так как это критический момент, позвольте мне привести здесь ещё одну.

Представьте, что вы стоите перед закрытой дверью, и у вас есть связка ключей. Есть один ключ, который откроет замок, и много ключей, которыми открыть замок невозможно. Итак, пока вы не найдёте правильный ключ, как вы можете реально ожидать, что сможете открыть дверь? И что хорошего в том, что вы будете стоять и обвинять дверь, если сами не используете правильный ключ? Дверь в Царство Божье может открыть любой человек, но чтобы сделать это, вы должны найти верный ключ, что означает, что вы должны достичь верного понимания. И это включает в себя освобождение вашего разума от неправильных убеждений – неправильных слов – так, чтобы вы не нарушали заповедь Бога не иметь других богов перед единым истинным Богом и не принимали какого бы то ни было идола (Исход 20:3-4). Как я описал это в одной из моих притч:

10 И рабы те, выйдя на дороги, собрали всех, кого только нашли, и злых и добрых; и брачный пир наполнился возлежащими.

11 Царь, войдя посмотреть возлежащих, увидел там человека, одетого не в брачную одежду,

12 И говорит ему: друг! Как ты вошёл сюда не в брачной одежде? Он же молчал.

13 Тогда сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов;

14 Ибо много званых, а мало избранных. (Матфей, 22)

Ещё раз повторю, что здесь нет никакой угрозы для людей, исповедующих традиционное христианство, но реальное послание заключается в том, что свадебное одеяние является символом состояния сознания, в котором ваш разум настолько освобождён от любого идола, что вы можете узреть Реальность Бога. Когда вы достигаете этого состояния сознания, то попадаете внутрь Царства Божьего, пока же вы не достигли его, то будете пребывать вне Царства, где будете «связаны по рукам и ногам» вашими собственными ошибочными убеждениями. Многие званы войти в Царство, но немногие «избраны», потому что немногие решили очистить свой разум от всех идолов.

Как вы можете изменить внутренние слова и учения, которые заполняют ваше сердце и ум? Одно из бесспорных достижений науки – это открытие вселенских законов природы, таких, как гравитация, которые работают вне зависимости от того, во что вы верите или не верите. Я описал один такой вселенский закон, когда сказал:

7 Просите, и дано будет вам; ищите, и найдёте; стучите, и отворят вам;

8 Ибо всякий просящий получает, и ищущий находит, и стучащему отворят. (Матфей, 7)

Это закон природы, что если вы истинно ищете большего понимания более глубоких духовных тайн Жизни, такое понимание будет вам дано. Однако чтобы этот закон исполнился, вы должны быть готовы проделать вашу часть работы. Вы должны быть готовы стать чашей, в которую сможет излиться эликсир мудрости, ибо «Бог не будет метать жемчуг перед свиньями закрытого ума, и не будет отдавать святыни псам» (Матфей 7:6). Таким образом, вы должны быть открыты для получения понимания, которое превосходит ваши существующие системы веры, догмы и представления о мире, ваши ментальные рамки. Разве я не говорил:

17 Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдёт в него. (Лука 18:17)

А малое дитя принимает понимание открытым и беспристрастным умом, умом, свободным от предубеждений. Это одна из главных причин, почему многие люди отрицают Живого Христа. Они позволили своим умам заостенеть, приняв образ мёртвого Христа, и у них есть предубеждение против всего, что не соответствует сложившемуся у них образу. Они хотят, чтобы Живой Христос вписался в их ментальные рамки, и не готовы позволить Живому Христу нарушить их чувство стабильности, безопасности и контроля.

Я чувствую сострадание ко многим людям, которые были воспитаны на таком застывшем образе Христа. Однако должен также сказать вам, что это не освобождает вас от личной ответственности перед поиском более высокого понимания, делая это с открытым умом. Слишком многие люди используют своё воспитание в качестве оправдания того, чтобы цепляться за

предубеждения, которые дают им возможность чувствовать себя комфортно или дают им хрупкое чувство того, что у них всё под контролем.

Бесспорно, несмотря на то, что вы могли быть запрограммированы верить во что-либо, вы можете возвыситься над вашим прошлым и очистить свой разум от всех идолов. Фактически, всю мою миссию можно рассматривать как демонстрацию того факта, что возможно возвыситься над всеми человеческими ограничениями, даже над самой смертью.

Так, для меня важным вопросом является не то, во что вы были обусловлены верить в прошлом или даже во что вы верите сейчас. Меня не беспокоит, верите ли вы в ортодоксальный образ Христа, отвергаете ли вы меня, отвергаете ли религию вообще, или вы отвергаете всё, что выходит за рамки ортодоксальных доктрин. Реальный вопрос состоит в том, готовы ли вы посмотреть на свои убеждения, открыто рассмотреть их и затем достичь большего понимания, которое поможет вам возвыситься над любыми застывшими образами. Меня не беспокоят те рамки, в которых пребывает ныне ваш разум, меня интересует, есть ли у вас желание расширить эти рамки, в конечном итоге, достигнув того момента, когда вы отбросите любые искусственные рамки и последуете моему завету:

24 Бог есть дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине. (Иоанн 4:24)

Я прихожу – помимо всего прочего, – чтобы учить людей, и в добавление к моей основной задаче меня волнует, насколько

люди готовы быть обучаемыми. Готовы ли они позволить Живому Христу бросить вызов их нынешним идеям и помочь оставить ментальные рамки, которые заставляют их думать, что они являются человеческими существами? Извечный вопрос – есть ли у вас глаза, чтобы видеть, и уши, чтобы слышать? Ибо те, чей разум закрыт, всегда будут отвергать Живого Христа, предпочитая «мёртвого» Христа, который, по-видимому, подтверждает то, во что они хотят верить.

* * *

Почему я так часто призывал тех, кто имеет уши, чтобы слышать? Поскольку у большинства людей нет ушей, чтобы слышать Живое Слово Живого Христа! Так было, когда я шёл по Земле, так есть и сегодня. Но всё же в современном мире гораздо больше людей, имеющих уши, чтобы слышать, и именно поэтому я даю этот курс. Проблема в том, что может быть конфликт между вашим внутренним существом и вашим внешним умом. Многие люди в сегодняшнем мире действительно обладают внутренней готовностью принять Живое Слово, но их внешние умы столь запрограммированы этими застывшими образами – носят ли они религиозный или материалистический характер, – что люди имеют тенденцию отвергать истину внешним умом, поистине, не считаясь со своим сердцем, т.е. со своими интуитивными способностями. Рассмотрите моё утверждение:

8 Приближаются ко Мне люди сии устами своими, и чтут Меня языком, сердце же их далеко отстоит от Меня; (Матфей 15:8)

Если перефразировать это утверждение, то получается, что многие люди действительно любят Живого Христа и Живую Истину своим сердцем, но их уста – как символ внешнего, аналитического ума – запрограммированы отвергать Живое Слово. Многие люди запрограммированы сравнивать любую новую идею или учение с «базой данных» своих существующих убеждений, отвергая всё, что противоречит или выходит за рамки того, с чем они в настоящее время соглашаются. Однако если вы отвергаете всё новое, то не сможете принять Царство Божье с невинным разумом малого дитя. И затем вы не сможете принять Царство в целом, ибо Царство Божье невозможно заключить ни в какие искусственные человеческие рамки.

Динамика проста. Если вы в настоящее время не достигли Царства Божьего и изобильной жизни, это только потому, что есть что-то, о чём вы не знаете, что-то, чего вы не понимаете. И единственный способ найти этот отсутствующий элемент – посмотреть за пределы ментальных рамок ваших нынешних убеждений. Таким образом, иметь уши, чтобы слышать, – означает обладать готовностью взглянуть за пределы нынешних ментальных рамок, мыслить вне этих рамок.

* * *

Что требовалось от людей, чтобы следовать за Живым Христом, когда я шёл по Земле? После трёх лет проповедования по всей

Палестине – после многочисленных чудес и исцеления многих людей – я ограничил свои контакты небольшим числом людей и оставил ограниченное число прямых последователей. Для тех, кто вырос в культуре, где христианство является господствующей религией, следует рассмотреть, что в то время была иная ситуация. Тогда не существовало христианской религии с высокими соборами, напечатанной Библией, разработанных ритуалов и чётко определённых доктрин. И следовать за мной, когда я шёл по Земле, было не для слабого сердцем, не для того, кто предпочитал следовать за толпой.

Кем были мои первые последователи? Что ж, поскольку не было организованной религии, это не могли быть те, кто предпочитают безопасные границы определённой устоявшейся религии. Так как не было ясно определённого священного писания или доктрины, они не были теми, кто предпочитает чувствовать себя религиозными, но не желает глубоко задумываться о духовных вопросах. Посмотрите на историю моего служения – и вы увидите, что я был проигнорирован большинством, отвергнут многими и преследуем элитой. Было три главных причины, по которым люди отвергали меня:

Некоторые чувствовали угрозу в том, что я указывал иной путь жизни, более интенсивную форму жизни. Они были так сосредоточены на своих повседневных жизнях, что не желали остановиться, переоценить свои жизни и принять более духовный образ жизни. Они просто хотели продолжить жить так, как жили их предки. Любым изменениям, даже изменениям к лучшему, они предпочитали комфорт. Фактически, они отдавали предпочтение существованию в качестве живых мертвецов, нежели принятию моего предложения вступить в ряды духовно живых.

Некоторые чувствовали угрозу в том, что мои проповеди выходили далеко за рамки установленной религии их культуры. И поистине, вопрос не в том, что это касалось иудаизма, ибо разве сегодня христианская религия не столь же закостеневшая, каким иудаизм был тогда? Вы всегда будете встречать людей, которые хотят чувствовать, что они спасены путём принадлежности к внешней религии, которые не желают задумываться над религиозными вопросами. Они хотят, чтобы им говорили, во что верить, чтобы они могли считать, что их спасение гарантировано. Эти люди чувствовали угрозу в моих проповедях, ибо я учил, что люди должны искать спасения внутри. Как я говорил: «Царствие Божье внутри вас есть» (Лука 17:21). Я также говорил, что вы не будете спасены простой принадлежностью к внешней религии и соблюдением её доктрин и ритуалов:

Ибо говорю вам, если праведность ваша не превзойдёт праведности книжников и фарисеев, то вы не войдёте в Царство Небесное. (Матфей 5:20)

Книжники и фарисеи думали, что будут спасены, потому что они следовали всем внешним ритуалам своей религии. Тем не менее, они не желали понимать, что большинство тех ритуалов было установлено людьми, и их исполнение не может «автоматически» заставить их облачиться в свадебные одежды. Исполнение внешних ритуалов не может автоматически изменить ваше состояние сознания, ибо последнее – это внутренний процесс, который требует, чтобы вы поняли, почему и как должны измениться. Это также требует, чтобы вы приняли сознательное решение измениться.

И, наконец, были те, кто в моих «богохульных» учениях чувствовал угрозу своим привилегированным позициям в религии и политической элите, угрозу возможности контролировать народ. Лидеры устоявшихся институтов не хотели потерять свою власть и привилегии, потому должны были заставить меня замолчать, до того как я мог освободить людей от их контроля. Почему они чувствовали такую угрозу? Потому что я проповедовал, что Царство Божье – внутри вас, а это означает, что вы не нуждаетесь во внешней религии – или в священниках – для того, чтобы войти в это Царство. Я бросил вызов самой сути того, что позволяет угнетающим учреждениям контролировать людей, а именно – вере в то, что вы нуждаетесь в чём-то или в ком-то вне вас, чтобы спастись.

Моя непосредственная точка зрения заключается в том, что для того, чтобы вы могли быть одним из моих ранних последователей, вы не должны вписываться ни в одну из этих категорий. Вы должны стремиться изменить ваш образ жизни и сделать духовную стезю, стезю ученичества основным фокусом своей жизни. Вы должны стремиться взглянуть за рамки ортодоксальных доктрин и размышлять самостоятельно, – ибо, если вы не размышляете, как вы можете войти в Царство, которое внутри вас? Вы также должны быть готовы выйти за рамки предписаний общепринятой религии вашего времени, даже отрицая её лидеров. Вы должны принять решение больше не следовать за слепыми лидерами (Матфей 15:14), но открыть ваши внутренние очи и уши и следовать за Живым Христом, который говорит в тишине вашего собственного сердца.

* * *

Некоторые христиане выработали привычку – для некоторых это была только недолговечная прихоть – спрашивать себя: «Что сделал бы Иисус? Что Иисус сказал бы? Что двигало бы - Иисусом?» и так далее. В потенциале это может быть конструктивным, ибо все люди испытали такие ситуации, когда были столь подавлены ситуацией, что не могли думать ясно, и поэтому сделали что-то такое, о чём позже сожалели. Размышляя о том, как существо, не ослеплённое ситуацией, отреагировало бы на неё, люди могут потенциально отстраниться от этого и мыслить более отчётливо. Однако я желаю, чтобы все, кто называет себя христианами, совместили мысль о том, как я отреагировал бы, с одной данной мною заповедью. В конце концов, я же сказал:

15 Если любите Меня, соблюдайте заповеди Мои. (Иоанн 14:15)

Таким образом, я желаю, чтобы люди соединили мысль: «Что сказал бы Иисус» с этой заповедью:

3 И что ты смотришь на сучок в глазе брата твоего, а бревно в твоём глазе не чувствуешь?

4 Или как скажешь брату твоему: «дай, я выну сучок из глаза твоего», а вот, в твоём глазе бревно?

5 Лицемер! Вынь прежде бревно из твоего глаза и тогда увидишь, как вынуть сучок из глаза брата твоего. (Матфей, 7)

Люди могли бы тогда начать размышлять, что я, Вознесённый Иисус Христос, подумал или сказал бы о религии, которая утверждает, что представляет меня на Земле. Слишком много людей просто предполагают, что если бы я пришёл в их церковь в какое-то воскресенье, то одобрил бы всё, что увидел там. Немногие задумывались, что я мог бы, воистину, опрокинуть столы менял (как символ людей, которые пытаются манипулировать другими), проникших в современные христианские церкви, как они проникли в иудейскую религию в древности.

Тех из вас, кто готов задуматься об этом, позвольте мне заверить в том, что на протяжении остальной части этого курса я дам чёткое и детальное видение того, как вам превзойти рамки современного – и древнего – христианства. Однако сейчас я хочу обратить ваше внимание на один момент, вызывающий у меня особую обеспокоенность. Я бы хотел, чтобы все, кто называют себя христианами – и кто претендуют на роль моих последователей, – прониклись бы более глубоким смыслом того, что означает следовать этой заповеди:

14 Оставьте их: они – слепые вожди слепых; а если слепой ведёт слепого, то оба упадут в яму. (Матфей 15:14)

Как я сказал выше, мои ранние последователи не были слепыми последователями слепых лидеров. Они обладали готовностью думать сами вместо того, чтобы слепо верить в доктрины и правила, предлагаемые признанной религией. Примите во внимание, что мои апостолы выросли в рамках иудаизма и должны были выйти далеко за рамки той религии, чтобы принять мои учения и воспринять тот факт, что часто –

священные писания освещают лишь отдельные моменты – я нарушал непререкаемые правила той религии. Те, кто имеет глаза, чтобы видеть, сделают из этого вывод, что я приходил не для того, чтобы породить негибкую религию. Напротив, я приходил, чтобы положить начало религии, которая будет противоположна закостенелому иудаизму и всем подобным религиям. Кроме того, именно лидеры такой религии убили меня в попытке заставить меня замолчать.

Итак, как могут современные христиане, если честно посмотрят на современное христианство, не увидеть, что их религия стала такой же закостеневшей и задушенной доктринами и правилами, как религия, чьё духовенство меня убило? Как могут они не увидеть, что универсальное духовное движение, которое я пришёл основать, – за несколько столетий было превращено в тот же тип религии, что убила Живого Христа? И как они могут не видеть, что современное христианство – такая же закостеневшая религия, которая стала бы преследовать Живого Христа, если бы я вошёл в их церкви и посмел бросить вызов их доктринам? Как могут современные христиане быть настолько слепыми, что отказываются искать бревно в своём собственном глазу и понять, что в их церквях нет больше места для Живого Христа – нет больше места на постоялом дворе, где мог бы родиться Живой Христос? Ответ – или отсутствие ответа – от господствующих церквей на этот курс подтвердит мою точку зрения для тех, кто имеет глаза, чтобы видеть.

* * *

Большинство христиан предполагает, что если бы они жили 2 000 лет назад, то непременно признали меня как Спасителя.

Однако я говорю, что большинство современных христиан вписалось бы в три категории, описанные выше. Многие отказались бы изменить свой образ жизни, многие бы отвергли меня, потому что я бросил бы вызов их – как предполагается, христианским – доктринам. Некоторые преследовали бы меня, потому что я угрожал бы их власти над людьми.

Как я сказал, есть много таких, кто думает, что если бы я зашёл сегодня в их церковь, то одобрил бы всё. Но это полное заблуждение. Это – духовная слепота, вызванная двумя факторами. Один из них – духовная гордыня, которая приводит к нежеланию искать бревно в своём глазу. Другой фактор – полный отказ понять истинную миссию Христа. Эта миссия будет полностью объяснена позже в этом курсе, но пока будет достаточно сказать, что миссия Христа никогда не подтверждает убеждения людей, но бросает людям вызов, чтобы расширить их понимание, помогая им выйти за пределы всех человеческих верований и систем. Таким образом, Живой Христос всегда будет бросать вызов сложившейся религии времени – даже если она претендует на роль христианской религии.

Если вы не готовы, чтобы вашей религии и вашему подходу к религии бросали вызов, это доказывает, что вы не являетесь последователем Живого Христа, а стали последователем мёртвого «Христа». Вы стали последователем слепых лидеров, которые создали идола мёртвого «Христа» и возвели его до статуса непогрешимой доктрины.

Вновь примите во внимание, что многие христиане думают, что если бы они жили 2 000 лет назад, то немедленно признали и сопровождали бы меня. Однако тогда не существовало никакой христианской церкви, и таким образом, не было ничего внешнего, что подтвердило бы, что я – духовный лидер в определённом положении. Люди должны были бы превзойти

внешние признаки и найти истину в своих сердцах, чего большинство современных христиан просто не желают делать, предпочитая набор доктрин, полных костей мертвецов. Жестокий факт состоит в том, что если вы не желаете следовать за мной так, как я появляюсь сегодня – включая этот курс, но не ограничиваясь им, – вы не пожелали бы последовать за мной и тогда.

* * *

Какие люди последовали за мной тогда, и какие люди являются моими истинными последователями сегодня? Одно должно быть очевидным из чтения священных писаний: Лицемерам здесь не место!

Посмотрите, сколько раз я бросал вызов книжникам и фарисеям и называл их лицемерами. Я говорил, что если ваша праведность не превышает праведности книжников и фарисеев, вы не можете войти в Царство. Почему это так? Потому что книжники и фарисеи верили, что могут войти в Царство Божье, только следуя внешним доктринам и исполняя ритуалы религии. Но всё же, где находится это Царство? Оно находится внутри вас, так какой же смысл в том, что вы автоматически войдёте во внутреннее Царство, следуя внешней религии? Позвольте мне дать вам полную цитату о внутреннем Царстве:

20 Был же спрошен фарисеями, когда придёт Царствие Божье, отвечал им: не придёт Царствие Божье приметным образом,

21 и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божье внутри вас есть. (Лука, 17)

Примите во внимание, о чём я в действительности говорил здесь. Книжники и фарисеи думали, что им гарантировано спасение, потому что они строго соблюдали все правила внешней религии. Однако, как я уже пояснил, их выполнение не гарантирует ваше спасение. Почему я называл их лицемерами? Потому что они просто надевали маску добрых и религиозных людей и оправдывали это своим строгим соблюдением внешних правил. Они – по существу – пытались заключить сделку с Богом, думая, что если они следуют внешним правилам, то могут заставить Бога позволить им войти в Его Царство, не изменяя ничего в своём сердце. Тем не менее, любой, кто пожелает внимательно прочитать священные писания, увидит, что я бросал вызов такому подходу вновь и вновь:

6 тот может и не почтить отца своего или мать свою; таким образом, вы устранили заповедь Божию преданием вашим.

7 Лицемеры! Хорошо пророчествовал о вас Исаия, говоря:

8 приближаются ко Мне люди сии устами своими, и чтут Меня языком, сердце же их далеко отстоит от Меня;

9 но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим. (Матфей, Глава 15)

О, сколько христиан читали эти утверждения и использовали их для укрепления своего чувства «я более праведен, чем ты», думая, что мои слова обращены только к книжникам и фарисеям или к членам других религий, тогда как их самих – хороших христиан – мои упреки не касаются. Даже сегодня многие, кто читает это, почувствуют, что реальный Иисус не мог сказать, что соблюдения правил и доктрин своей христианской религии недостаточно, чтобы взойти на Небеса. Однако это именно то, что Живой Иисус Христос сказал, ибо только мёртвый «Христос» мог бы утверждать, что слепое следование любой религии приведёт вас в Царство Божье, которое внутри вас.

Разве я не говорил моим последователям искать прежде всего бревно в своём собственном глазу? Почему так трудно для христиан критически взглянуть на свою религию и на свои собственные жизни и осознать, что христианство отклонилось от истинных, живых учений Христа и стало столь же успокоено доктринами, правилами и ритуалами, как иудаизм, которому я бросал вызов?

Почему христиане думают, что, когда они называют себя христианами – прославляя меня в своих речах, – они освобождены от самоанализа или от наказания Живого Христа? Это нежелание исследовать себя может прийти только от одного фактора, а именно, удалённости вашего сердца от меня. Ибо если вы истинно любите Живого Христа, то стремитесь преодолеть всё в этом мире, – включая всё в вашей собственной душе, – чтобы следовать за мной. Если вы истинно любите меня, вы будете спонтанно стремиться преодолеть всё, что отделяет вас от меня!

Современные христиане действительно думают, что я почитаю людей или организации, созданные людьми? Они думают, что я не буду бросать вызов тем, кто обучает людей доктринам и

заповедям? Они думают, что могут обмануть меня и притвориться добрыми христианами, и я не увижу, что их сердца далеки от меня? Доколе можно продолжать действовать подобно лицемерам – имея тот же самый тип мышления, как книжники и фарисеи – и при этом называть себя христианами? Тем, кто имеет уши, будет лучше услышать.

* * *

Я хорошо знаю, что некоторые из тех, кто читает это, будут обсуждать каждый пункт, и что они будут ссылаться на определённые отрывки из священного писания или определённые – буквальные – толкования его. Как часто я сталкивался с книжниками, фарисеями и законниками, которые проявляли тот же самый подход, стремясь заманить в ловушку или доказать мою несостоятельность. Как часто я слышал их буквальные интерпретации иудейских священных писаний, когда они искусно стремились найти некоторое библейское доказательство, что я не мог быть обещанным Мессией. Их аргументом было то, что настоящий Мессия не может делать или говорить что-либо, что противоречит писаниям или их интерпретациям этих писаний.

Так что я действительно не удивлён, что людей с точно таким же типом мышления можно видеть в христианской религии, – где они даже доминируют. И всё же я несколько изумлён, что так много современных христиан принимают данное положение дел, не в состоянии увидеть, что эти слепые лидеры возглавили христианство и пытаются замолчать любое проявление Живого Христа.

Посмотрите на реальность этой ситуации. Я приходил, чтобы спасти людей древнего Израиля, но почему вообще существует необходимость в спасении? Если иудейской религии было достаточно, чтобы гарантировать их спасение, почему Богу нужно было посылать меня в качестве Мессии? Поэтому те, кто имеют глаза, чтобы видеть, понимают, что живой Христос приходит в этот мир именно потому, – как объяснено ранее, – что внешней религии, любой внешней религии – недостаточно, чтобы обеспечить спасение людей. Фактически, можно сказать, что Живой Христос приходит спасти людей от внешней религии или, по крайней мере, от слепой веры, что следование внешней религии приведёт их в Царство.

Все, кто понимают это, должны быть способны увидеть иронию, что те, кто нуждаются в спасении от следования внешней религии, будут использовать священные писания и традиции этой религии, чтобы отвергнуть Живого Христа, который послан, чтобы пробудить их от безумия их путей и предложить им истинный – внутренний – путь к спасению. Основополагающая реальность жизни заключается в том, что после строительства Вавилонской Башни Бог смешал человеческие языки:

4 И сказали они: построим себе город и башню, высотой до небес, и сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли.

5 И сошёл Господь посмотреть город и башню, которые строили сыны человеческие.

6 И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать;

7 сойдём же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого.

8 И рассеял их Господь оттуда по всей земле; и они перестали строить город [и башню].

9 Посему дано ему имя: Вавилон, ибо там смешал Господь язык всей земли, и оттуда рассеял их Господь по всей земле. (Бытие, Глава 11)

Существует – как всегда – более глубокий смысл за этим, который мы обсудим позже (включая то, что это не было, фактически, сделано Богом, но явилось результатом выборов свободной воли людей, которые вовлеклись в сознание смерти). Однако в этой цитате говорится не просто о языке, но об использовании слов в целом в этом мире. Все слова неоднозначны и имеют более чем одно значение, и таким образом, могут быть истолкованы по-разному разными людьми. Это состояние дуальности, что даёт возможность для двух групп людей вынести взаимоисключающие толкования одного и того же религиозного писания – когда они даже готовы убить друг друга во имя одного и того же Бога.

Книжники и фарисеи пытались создать свои особые толкования писаний как единственно истинные, используя это для преследования Живого Христа, когда я шёл среди них. Это является злоупотреблением Словом. Фактически, это я имел в виду, когда сказал:

31 Посему говорю вам: всякий грех и хула простятся человеку, а хула на Духа не простится человеку;

32 если кто скажет слово на Сына Человеческого, простится ему; если же кто скажет на Духа Святого, не простится ему ни в сем веке, ни в будущем. (Матфей 12)

Что означает выступать против Святого Духа? Это означает использовать человеческую интерпретацию как оправдание для отвержения Живого Слова, изречённого Живым Христом – в какой бы форме ни явился Живой Христос. Поэтому те, кто использует писания прошлого, чтобы отвергать новое откровение Свыше – воистину выступают против Святого Духа, как книжники и фарисеи делали неоднократно, и многие современные христианские проповедники делают каждое воскресенье. Кто Есть Святой Дух? Я говорил:

26 Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлёт Отец во имя Моё, научит вас всему и напомнит вам всё, что Я говорил вам. (Иоанн 14:26)

Святой Дух приходит как внутренний Утешитель для каждого человека. Утешитель приходит, чтобы донести до вас всё, что напомнит вам то, что Живой Христос хочет, чтобы вы знали, так чтобы смогли возвыситься над своими ментальными рамками и облачиться в Христоразум. Таким образом, те, кто отказывается слушать этот внутренний голос – используя внешнее священное писание для аннуляции Живого Слова, приходящего изнутри, – в действительности, богохульствуют против Святого Духа.

По моему мнению, слишком много христиан втянуто в бесконечные и бессмысленные игры, фокусируя столько внимания на написанном слове в сегодняшних писаниях и

закрывая свои умы от Живого Слова, которое всё ещё изливается с Небес с помощью Святого Духа. Если бы этих людей перенести в те времена, они примкнули бы к книжникам и фарисеям и использовали старые писания, чтобы отрицать меня, как Мессию. И это, поистине, отрицание Христа перед людьми. В реальности, быть одним из моих последователей не означает толковать мёртвое слово, но быть открытым для Живого Слова. Ибо только посредством Живого Слова вы можете следовать моей заповеди, поклоняться Богу через дух слова, а не букву слова:

24 Бог есть Дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине. (Иоанн 4:24)

Или, как выразился Павел:

6 Он дал нам способность быть служителями Нового Завета, не буквы, но духа, потому что буква убивает, а дух животворит. (2-е Коринфянам 3:6)

Те, кто имеет уши, чтобы слышать – это те, кто готов посмотреть за пределы внешних проявлений, чтобы найти скрытый смысл и более глубокие слои понимания. Такие люди – единственные, кто пожелали последовать за мной тогда, и они единственные, кто пожелают последовать за мной сегодня. Для таких людей следующее утверждение содержит необходимый ключ:

12 Ещё многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. (Иоанн 16:12)

Утверждение кажется простым, но значение его глубоко. Есть те, кто, кажется, думают, что Христос неизменен, и таким образом, слова Христа должны быть неизменными. В действительности, эта потребность в неизменной основе в вечно-меняющемся мире рождается в особой области человеческой души, как будет объяснено позже. Однако пока скажу, что есть те, кто пришёл к мнению, что слово Христа не должно изменяться, и таким образом, ничего нового не должно быть добавлено к священным писаниям, данным почти 2 000 лет назад. Другими словами, когда я шёл по Земле во время своей последней миссии, я сказал христианам всё, что им нужно было знать для того, чтобы достичь спасения. Эти люди часто рассуждают, что раз я был Сыном Бога, то сказанное мною было совершенно, а то, что совершенно, никогда не может быть изменено.

На противоположной стороне спектра находятся те, кто рассуждает, что если я действительно был Сыном Бога или единственным Спасителем, то должен быть способен предвидеть огромные изменения в обществе, которые произошли за прошлые 2 000 лет. И потому я должен был дать людям некоторые указания, более применимые в современном веке.

Основываясь на цитате выше, вы можете получить более глубокое понимание. Я действительно имел много больше, что сказать человечеству, но как я сказал, люди того времени не были способны «вместить» всё это. Если бы я дал указания, которые были слишком далеки от состояния сознания, которое имело большинство людей в то время – а немногие

современные люди могут представить себе тогдашнее состояние человеческого сознания – они бы ещё более неохотно принимали мои слова, что уже имело место.

Сегодня мы видим истину, которая должна быть очевидна для всех, кто станет размышлять об этом логически. Учения, данные мною 2 000 лет назад, не подразумевались быть окончательными, абсолютными, безошибочными или совершенными. Они были тщательно адаптированы к состоянию сознания предполагаемых получателей. Они были предназначены достичь людей на их уровне сознания и затем бросить им вызов для продвижения выше. Однако поскольку люди были на довольно низком уровне состояния сознания, не представлялось никакой возможности дать им самое высокое из возможных учение о Боге. В сущности, как мы обсудим позже, не существует никакого «высочайшего из возможных» учения.

Моё утверждение выше было предназначено для тех, кто имеет уши слышать, чтобы они поняли, что Живой Христос имеет намного больше сказать тем, кто открыт, услышать это. Таким образом, они не должны ограничивать своё понимание словами и писаниями вчерашнего дня, но должны оставаться открытыми для прогрессивного откровения, переданного посредством Святого Духа. По мере того как люди – на индивидуальном уровне и человечеством в целом – росли в сознании, я намеревался дать людям более продвинутое обучение. Для каждого шага человечества при подъёме по лестнице понимания у Живого Христа есть учение, которое может поднять их выше – если они будут готовы бросить вызов своему старому пониманию. Как я намеревался дать людям новое понимание? Как уже упоминалось:

16 И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек,

17 Духа истины, Которого мир не может принять, потому что не видит Его и не знает Его; а вы знаете Его, ибо Он с вами пребывает и в вас будет. (Иоанн, 14)

25 Сие сказал Я вам, находясь с вами.

26 Утешитель же, Дух Святой, Которого пошлёт Отец во имя Моё, научит вас всему и напомнит вам всё, что Я говорил вам. (Иоанн, 14)

Моим намерением было поддержать нерушимую традицию высвобождения Слова Живого посредством Святого Духа, работая через людей, которые воплощали мои внутренние учения и поэтому сделали себя открытыми дверями для Духа. Поскольку христианская религия превратилась в застывшую догматическую религию, эта традиция была нарушена. И всё же, за прошедшие 2 000 лет через многих людей были принесены новые учения – прогрессивное откровение, – и этот курс является частью этой традиции.

Другая цитата связана с этой темой:

33 И таковыми многими притчами проповедовал им слово, сколько они могли слышать.

34 Без притчи же не говорил им, а ученикам наедине изъяснял всё. (Марк, 4)

Я говорил с народом притчами, потому что они не были способны «вместить» более продвинутое учение, которое я давал моим апостолам. Однако в сегодняшнем веке есть гораздо больше людей, готовых к этим прямым учениям. Таким образом, вопрос который стоит перед вами, прост. Вас устраивают писания вчерашнего дня, доктрины и их «буквальные» интерпретации? Либо вы откроете ваш ум и сердце моему Живому Слову, чтобы я мог дать вам как внутренние учения, которые я давал моим апостолам, так и более современные учения, специально адаптированные для духовных людей нынешнего века? Выбор за вами, ибо Я уже решил предложить свои внутренние учения всем, кто готов их получить. Вопрос заключается в том, примете ли вы их в Духе, в котором они переданы – в Духе Истины – или захотите вписать их в ваши нынешние ментальные рамки?

Очевидно, что о многих застывших образах Христа, циркулирующих в этом мире, можно сказать намного больше – и, воистину, намного больше будет сказано на протяжении этого курса. Но если того, что было сказано здесь, недостаточно, чтобы побудить вас читать дальше, тогда ничего не будет достаточно. Ибо причина состоит в том, что хотя вы могли бы почитать меня своими устами, вы не готовы открыть своё сердце моему Живому Слову. У вас нет ушей, чтобы слышать меня, ибо вы отвергаете меня перед людьми. Таким образом, я перехожу к реальной цели этого курса, а именно – достичь тех, кто имеет уши, чтобы во всей полноте слушать учение Живого Христа для этого века.

Конец бесплатного фрагмента

Книгу целиком вы можете купить только на сайте:

<https://km-book.com/products/master-keys-to-personal-christhood>